

滨州市不动产登记中心召开“作风常态化和七个中心建设”活动动员会 去年不动产登记一网通办率达九成

滨州2月27日讯 昨天上午,滨州市不动产登记中心召开2023年“作风常态化和七个中心建设”活动动员会议。会议宣读了《关于印发〈滨州市不动产登记中心2023年“作风常态化和七个中心建设”活动实施方案〉的通知》,听取了中心各副主任述职,观看了廉政教育纪录片。滨州市不动产登记中心主任刘俊峰对2022年工作作了总结,对2023年工作进行了安排部署。

会议指出,2022年不动产登记高频事项实现“全省通办”“跨省通办”;互联网+不动产登记实现大跨越,登记类型网上可办率达100%,一网通办率由2020年底的不到20%提升至90%。

2023年不动产登记工作将以全市自然资源系统“大干2023”解放思想大讨论活动为契机,以开展“作风常态化和七个中心建设”活动为抓手,全面完成“1749工程”工作任务。

“1749工程”中“1”是以“党建为统领,擦亮不动产登记滨周到”服务名片;“7”是重点打造“便民服务中心、发展研究中心、人才培育中心、技术支撑中心、改革创新中心、文化展示中心、廉政示范中心”即七个中心建设;“49”是围绕七个中心建设分解的49项重点工作任务。

实施“民心工程”,坚持以人为本理念,以实打实的暖心关怀举措蓄积事业发展的强大后劲,

打造便民服务中心;实施“铸魂工程”,把牢队伍思想“总开关”,以“准确识变 科学应变”之理念实现思维、管理方式全方位转变,打造发展研究中心;实施“英才工程”,推进骨干人才建设,以科学的选用培养机制保持人才强队的发展胜势,打造人才培育中心;实施“强基工程”,探索新路强基固本,实现全链条“一网通办”,打造技术支撑中心;实施“龙头工程”,强化党建引领改革创新,以过硬

的核心堡垒扛起便民利企的职责使命,打造改革创新中心;实施“文化工程”,凝心聚力倡树新风,以昂扬奋斗姿态打造具有滨州特色的不动产登记文化品牌,打造文化展示中心;实施“清风工程”,正风肃纪激浊扬清,以严明的纪律涵养山清水秀的政治生态,打造廉政示范中心。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞

滨州市城管局公用事业服务中心拧紧生产“安全阀”

滨州2月27日讯 近期,滨州市城管局公用事业服务中心聘请安全专家对辖区的环卫、园林、路灯管理工作及监管企业进行全面安全大检查,详细检查相关安全制度、台账、应急预案、警示标识、消防、用电设施、车辆、仓库等,以实事求是的态度,对发现问题进行认真剖析,做到立即整改。

本次安全检查,督促各部门和监管企业严格落实安全生产责任,提醒时刻绷紧安全弦。对及时发现的安全问题进行整改,严防各类安全事故发生,确保了各项工作安全顺利进行。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王学银 刘立强 张磊



安全专家检查用电设施。

滨州联通成立红十字应急通信志愿服务队

滨州2月27日讯 近日,“滨州市人道奉献模范发布仪式”在黄河三角洲交易中心黄河厅举办,本次活动由滨州市委宣传部、滨州市红十字会主办。

活动现场,15支新成立的应急救援队伍代表上台亮相。滨州联通接受市委常委、宣传部长马俊昀授旗,新成立的救援队伍名称为“联通红十字应急通信志愿服务队”。

参加现场授旗和宣誓的队员共10人,来自网络部、政企支撑中心、线路维护中心、产互办等部门,均为各部门党员和骨干,平均年龄不到30岁。他们将代表滨州联通,践行央企社会责任,以“国家队、主力军、排头兵”的使命担当,续写联通铁军的辉煌篇章,为滨州联通的高质量发展添彩增色。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘刚 王涛

滨州实验学校一年级四班 医生走进课堂 讲解新冠病毒

滨州2月27日讯 近日,为了让同学们更深刻地认识新冠病毒,更全面地做好新冠疫情防控,滨州实验学校一年级四班邀请了滨州市人民医院呼吸科刘鲜艳医生走进课堂,用朴实浅显的语言、生动形象的比喻给同学们带来了一堂生动的新冠病毒科普知识讲座。

“新冠病毒长什么样子?”“它是怎样进行传播的?怎么防护?”“什么样的口罩才能起到保护作用?”“打喷嚏的时候应该怎么做?”“什么时候要洗手?应该怎样洗手?”这些孩子们感兴趣的问题,在刘医生的讲解下变得清晰有趣。

听了刘医生的讲解,同学们知道了其实病毒也没那么可怕。只要我们做到正确认识、正确对待、正确安全防护病毒,就能减少新冠病毒的传播,避免感染。
通讯员 邢晓静

滨州市外事办选送短视频获国际奖项

滨州2月27日讯 近日,由中国外文局、山东省人民政府新闻办公室主办的“第三只眼看中国·大美中华”国际短视频大赛颁奖典礼系列活动在曲阜举行。滨州市外事办选送的作品《美在滨州》在8194部作品中脱颖而出,获得优秀作品奖。

“第三只眼看中国”国际短视频大赛创办于2018年,旨在建设权威的“老外看中国”活动品

牌,搭建开放的全球创作者交流平台,促成广泛的创作与渠道资源合作。本届大赛共征集到来自世界各地的各类短视频作品8194部,覆盖全球五大洲40多个国家和地区,其中535部作品来自山东16个城市。经国内外影视、国际传播、互联网领域7位专业评委进行三轮评审,最终评选出40部获奖作品,多形态、多维度地呈现了可信、可爱、可敬

的中国故事。

滨州市外事办选送的作品《美在滨州》,通过日语教师王淼的讲述,展示了滨州市优越的地理位置、悠久的历史文化和飞速发展的产业经济,滨州与日本的交往也越发密切,展现了滨州文化的丰富多元。

近年来,滨州市外办围绕全市经济社会发展大局,坚持“内挖特色、外树形象”的外宣工作

思路,依托重点友城和在滨外籍友人,进一步丰富活动内容、创新平台载体、塑造特色亮点、加强宣传推广,对内凝聚滨州力量,对外展示滨州形象,用外事话筒奋力讲好新时代山东故事滨州篇章。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 顾英子 周琪

沾化消防培训餐饮场所从业人员



滨州2月27日讯 为进一步提高辖区餐饮场所消防安全管理水平,增强餐饮场所从业人员的消防安全意识,预防火灾事故发生

生,近日,沾化大队宣传人员来到辖区味庄餐饮开展消防安全培训活动,味庄餐饮旗下新周记和爱辣不辣两家店的消防安全管理人及全体员工40余人参加培训。

培训过程中,消防宣传人员结合餐饮场所的火灾特点,用通俗易懂的语言从防火、灭火、逃生、自救等方面,深入浅出地向员

工讲解了火灾的形成过程、初期火灾处置要点、火场自救与逃生技巧、人员疏散等消防安全基本常识,并现场示范、讲解了干粉灭火器、室内消火栓、灭火毯、疏散指示标志等消防设施器材的维护保养方法、检测方法和操作步骤,同时组织员工轮流进行灭火实操演练。

此次消防宣传培训活动,全面提升了参训人员的消防安全素质。参训人员纷纷表示,将把所学到的知识运用到今后工作中,共同做好消防安全工作,为客人提供一个安全、舒适的环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 郭佩佩 刘滨

博兴应急广播传递消防安全提醒

滨州2月27日讯 “广大市民朋友,春季天干物燥,大风天气较多,是火灾险情多发季节,县消防救援大队提醒您:一定要增强消防意识,减少用火陋习,谨防各类火灾事故发生。”连日来,博兴县大街小巷、乡镇村居,到处都能听到应急广播播放消防提醒。
春季天干物燥,是火灾高发

多发期,为做好当前消防安全工作,博兴县消防救援大队积极与相关部门沟通协调,启动应急广播系统,播放春季消防安全提醒。每天早中晚,覆盖12个镇(街道)429个村居800多个点位的2446处应急广播准时发声,及时将消防知识和火灾逃生技能传递到千家万户,提升人民群众的消

防安全素质,成为打通基层消防宣传“最后一公里”的最强“声”力军。

大队通过广播,让村民及时了解消防知识,提高自我防护意识,学会逃生自救本领,有力提高了全民的消防安全素质。下一步,大队将继续发挥应急广播覆盖面广、传播速度快、机动灵活的

独特优势,采用自主播放和固定播放双管齐下的形式,让消防知识传遍田间地头,传到千家万户,为辖区火灾防控工作筑起一道坚实的屏障。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 杨广涛 王俊